

今年我市完成农村户厕无害化改造36.7万户

□记者 朱东一

本报讯 12月9日,记者从市农业农村局获悉,今年我市以“千万工程”示范村创建、农村户厕改造和“三清一改”村庄清洁行动为抓手,扎实推进农村人居环境整治,农村生产生活环境、

村容村貌和精神风貌得到明显改善。

据了解,今年我市各县市区按照2‰的标准普遍成立村庄保洁队伍,配备保洁员25316名,保洁车辆16587辆,大型垃圾运输车502辆,发放垃圾桶33.18万个,建立乡镇垃圾中转站135座;80%以上村庄达到“三无一规范

一眼净”标准,“户分类、村收集、乡(镇)转运、县处理”的农村垃圾处理社会化运作新模式初步建立,农村生活垃圾收运处理体系逐步完善。

全市各级各部门紧紧围绕垃圾治理、生活污水治理、农村改厕、畜禽粪污等农村生产废弃物资源化利用、村

容村貌提升等重点工作,坚持高起点规划、高标准建设、精细化管理,目前已基本完成省下达我市的78个“千万工程”示范村创建任务。

截至11月底,我市累计完成农村户厕无害化改造任务36.7万户,占年度目标任务36万户的102%。



市公安局文昌分局出入境大厅坚持以人民为中心的理念,加大便民力度,认真落实“只跑一次”“全国通办”相关政策,实现全国各地都能办、内地居民都能办和出国出境证件都能办目标,有效满足广大群众办理出入境证件需求,受到社会各界好评。图为近日市民在该局出入境大厅享受到了方便快捷的服务。

记者 李燕 摄

救治急危重症患者2000余名

周口市呼衰中心让生命自由呼吸

□记者 张蕾

本报讯 出现呼吸困难已有5小时,患者87岁高龄且有脑血管疾病,身体条件较差,血氧饱和度不稳定,不能耐受较长时间的纤维支气管镜下异物取出术,我们立即给予气管插管并机械通气辅助下行异物取出术,将碎裂进行分批取出……这是近日周口市呼衰中心为一位患者进行异物取出术的一幕。据悉,经过3小时的努力,医生为患者排除了危险,患者的呼吸变得顺畅了。

据了解,市呼衰中心是配合三级救治网络,通过120急救中心、急诊科、呼吸及危重症医学科、呼吸内镜室、导管室、心血管外科、普胸外科、医学影像科、检验科等多部室协作的方式,采用区域协同救治机制,统一诊疗规范,优化诊疗流程,是高效、便捷、最佳诊治呼吸衰竭患者的治疗途径及方案。据市中心医院副院长、市呼衰中心主任吕燕平介绍,周口市呼衰中心自2018年1月13日成立以来,依托市中心医院,已熟练开展了AECOPD有创无创序贯通

气、大气道狭窄支气管镜下介入诊治、重症肺炎支气管肺泡灌洗技术、急性肺栓塞的救治、人工体外膜氧合技术ECMO等诊治技术,累积救治急危重症患者2000余人,其中人工体外膜氧合技术ECMO救治41例。同时,市中心医院呼衰中心绿色通道已形成呼吸衰竭救治广泛合作、通力协作、多方共赢新局面,为危急、危重患者诊治赢得宝贵时间,对提高患者生存率有着重大意义。

如今市呼衰中心全年收治呼衰病人数量和救治效率明显提升,新技术开展迅速。呼吸衰竭是呼吸系统疾病的常见危重症,也是各种疾病终末期常见表现之一,及时识别并予以规范、合理救治,是改善呼吸衰竭临床转归的关键。下一步,市中心医院将进一步建立健全呼吸衰竭患者综合救治制度,完善呼吸衰竭救治流程;提升医院急救中心院前急危重症患者接诊能力,着重加强乡间接诊病人工作。同时,增强对呼吸衰竭患者的准确判断能力,争取缩短入院时间,避免误诊、漏诊、延诊。

郑阜高铁运行第一周

周口东站发送旅客27388人次

□记者 牛思光

本报讯 昨日,记者从郑阜高铁周口东站了解到,截至12月7日晚,郑阜高铁开通第一周,周口东站共发送旅客27388人次。

郑阜高铁自12月1日开通后,已经运行一段时间,客流也逐渐趋于稳定。周口东站相关负责人介绍:“12月1日该站发送旅客4333人次,2日

3016人次,3日3178人次,4日3155人次,5日3575人次,6日5062人次,7日5069人次。”经过统计,记者发现郑阜高铁开通一周,周口东站共发送旅客27388人次。

另外,周口东站工作人员提醒旅客:“列车发车前会提前5分钟停止检票;周口东站现已实行电子客票,旅客不需取票,刷身份证即可乘车。”

郸城消防主题公园建成开放

□记者 徐松

本报讯 12月9日,记者在郸城县城迎宾大道与郸淮路交叉口的丹成游园里看到,为进一步拓展消防宣传渠道,开辟消防宣传新阵地,提升群众消防安全意识,由郸城县消防救援大队精心打造的消防主题公园建成开放。

该县消防救援大队在该游园原有基础上添置了与群众生活息息相关的消防形象

宣传、消防安全标识、家庭防火知识等消防主题板块。消防主题公园集形象宣传和消防知识于一体,让市民在漫步时感受温馨和谐的消防文化,进一步提升市民消防安全意识。

郸城县消防救援大队负责人表示,他们将充分发挥消防主题公园的作用,开展一系列消防知识宣传活动,积极营造“人人关注消防、人人参与消防”的良好氛围。

昨日沪深股指走势分化

新华社上海12月9日电 (记者 潘清)本周首个交易日,沪深股指走势分化。上证综指延续升势但涨幅微弱,深市三大股指小幅收跌。

当日上证综指以2914.46点小幅高开,早盘摸高2919.59点后缓步下行,午后探至2905.25点。此后沪指震荡回升,尾盘收报2914.48点,较前一交易日涨2.47点,涨幅仅为0.08%。

深市表现略弱。深证成指收报9876.27点,跌2.35点,跌幅为0.02%。创业板指数跌0.33%至1721.07点,中小板指数跌0.63%至6249.64点。

沪深两市近1900只交易品种收涨,略多于下跌数量。

不计算ST股,两市30多只个股涨停。

科创板再迎两只新股加盟。N卓易和N佰仁首日涨幅分别达到108.38%和49.41%。其余个股绝大部分收涨,华兴源创涨幅达到20%。

行业板块涨多跌少。IT设备板块表现抢眼,涨幅超过3%。贵金属、钢铁板块涨幅也在2%以上。告跌板块跌幅均不足1%。

沪深B指双双收涨。上证B指涨0.52%至244.70点,深证B指涨0.12%至900.99点。

沪深两市分别成交1745亿元和2863亿元,总量突破4600亿元,较前一交易日明显增加。